



**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2024. számú**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 4-i soron következő nyílt testületi üléséről

Az ülés helye: Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal
Jelen vannak:

- 1./ Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Belák Vince Ottóné alpolgármester
- 3./ Galbács Tamás képviselő
- 4./ Laczkó Gábor képviselő
- 5./ Lágymányosi Zoltán képviselő
- 6./ Petrenné Novák Edina képviselő
- 7./ Szabó Ervin képviselő

Hivatalból jelen van: Mucsina Erika jegyző
Galanics Mihályné jegyzőkönyvvezető
Fábián Diána pénzügyi előadó

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, a képviselő-testület 7 megválasztott tagjából mind a 7 képviselő jelen van az ülésen. A meghívóban a zárt ülésre közölt napirendi pont napirendről történő levételére tett javaslatot. A testületi anyag kiküldése napján, pénteken kereste meg a háziorsvosi asszisztens azzal jegyző asszonyt, hogy kapott egy Belügyminisztériumi tájékoztatót a bérek számítására vonatkozóan, mely alapján kérte illetményének e szerinti megállapítását. A tájékoztató írásban kiküldésre került a képviselők részére. Az idő rövidege miatt került a napirendi javaslatba véve, viszont azt követően szembesültek azzal, hogy ez a tájékoztató a nem egészségügyi szolgálati jogviszonyú szakdolgozók bérezésére vonatkozik, hanem a területi ellátási kötelezettséggel vállalkozási formában működő háziorsvosi, gyermekorvosi, fogorvosi szolgálatokra. Ennek értelmében jegyző asszonnyal egyetértésben úgy gondolták, hogy e napiendi pont tárgyalása nem szükséges, mivel az asszisztens Egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvény hatálya alá tartozó szakdolgozó így rá nem vonatkozik a kormányrendelet szerinti számítás.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Jól értette, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszony alá tartozó szakdolgozóknak nem jár a béremelés?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A tájékoztatóban szereplő kormányrendelet hatálya alá nem tartozik a béremelés számításuk.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Arról a béremelésről van szó, melyre az egészségügyi szakdolgozók március 1-jétől jogosultak?

MUCSINA ERIKA jegyző: Igen, ezt előző ülésén tárgyalta is a testület s meg is állapította a szakdolgozók bérét. Ezt követően lépett hatályba a Belügyminisztériumi tájékoztatásban szereplő szabályozás, amit a szakdolgozó bemutatott a hivatalban abban a hitben, hogy az rá is vonatkozik. A kormányrendelet 16 §-a szerinti számítás alapján a számtani közepet kell megállapítani, ami viszont csak a vállalkozásokra vonatkozik. Tulajdonképpen a finanszírozásukra, hogy a számtani közép fordítható béremelésre.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A testület által megállapított illetménye megmarad, viszont e szerint nem szükséges annak korrigálása.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ezek szerint a tájékoztató szerinti bérmegállapítás nem vonatkozik rá. Érti, de nem kellene valakit még megkérdezni erről?

MUCSINA ERIKA jegyző: Annyira friss volt akkor a dolog, nem volt idő értelmezésre, ezért került fel napirendi javaslatba, hogy ha döntést igényel tárgyalhassa a testület. De megnézve a jogszabályi háttérét nem vonatkozik az önkormányzat által foglalkoztatott szakdolgozókra. Véleménye szerint egyértelmű, hogy az EÜSZ törvény vonatkozik az önkormányzatra, míg ez a kormányrendelet a vállalkozási formában ellátott szolgálatokra.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Mindenkinek új, bonyolult a szabályozás. Egyetértett a javaslattal.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A zárt ülésre tervezett napirendi pont levétele mellett a meghívóban közöltek szerint tett javaslatot a nyílt ülés napirendjére, melyet a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal fogadott el az alábbiak szerint:

NAPIREND:

- 1./ Magyaránádor Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetése
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 3./ Közétkeztetési szerződés módosítása
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 4./ Étkezési térítési díj felülvizsgálata, önköltség megállapítása.
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

- 1./ **Magyaránádor Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetése**
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
(írásos előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás?

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Megköszönte jegyző asszonynak, hogy másodszori írásbeli kérésére sikerült megküldenie a kért adatokat. Ez miért nem sikerült elsőre?

MUCSINA ERIKA jegyző: Ahogy az idő engedte elkészült a kimutatás, mivel elég feszített tempóban dolgoznak. Elsőre is sikerült, hiszen elkészült ez az anyag az előző testületi ülésre s ott is volt csak nem volt módja azt megmutatni.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Megkapva a kért anyagot arra vonatkozóan kívánt kérdéseket feltenni. A közművelődéssel kapcsolatosan kérte a pénzügyi kolléganő megerősítését, hogy az általa számolt kimutatás szerinti kiadási tételek helyesek-e. A dátumok alapján próbálta összeadni, hogy a 2023. névi családi nap költsége 1 millió 500 ezer forint, az augusztus 20-i rendezvény 875 ezer forint és a szüreti bál költségei 598 ezer forint. Helyt állóak-e ezen kiadások? Kérdése, hogy ebben szerepel-e, ami véleménye szerint nem, az augusztus 20-i rendezvény és a szüreti bál fellépőinek költsége?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Csak a kimutatásban szereplő kiadási voltak az önkormányzatnak.

MUCSINA ERIKA jegyző: Az augusztus 20-i rendezvény fellépőinek költsége nem önkormányzati kiadás volt. A támogatást, melyet jelen lévő alapítványi elnök asszony is meg tud erősíteni, a Magyarnándorért Alapítvány kapta e célra, s abból kerültek fedezésre az alapítvány útján e kiadások.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Az alapítvány felé is nyújtott be adatkérést, így a szerint 2.521.160.-Ft lett teljes egészében a fellépők díjára fordítva és a többit az önkormányzat fedezte? Ez önkormányzati rendezvény volt, vagy alapítványi?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Önkormányzati rendezvény volt amit az alapítvány is támogatott.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Megköszönte a választ. Úgy látja, hogy a művelődési ház állami támogatása 3 millió forint.

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: A 3 millió forintos tétel az pályázati támogatás.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Azért is teszi fel kérdéseit, hogy értse mit takarnak a kimutatott tételek. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről sor 3.000.000-Ft-os bevétele mit takar?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Ez egy pályázatból befojt bevétel. Könyvelés technikailag van megbontva a pályázat bevételi és kiadási tétele.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ez egy 2022. évi pályázat bevétele, amit 2023-ban mint utófinanszírozást kapott meg az önkormányzat?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Igen.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: A kiadási végösszeg 10.789 e Ft. Nem érti, hogy a különbözet honnan lett finanszírozva? Összeszámolva a bevételeket kb. 7 millió forintot kellett hozzátenni a művelődési házhoz ezek szerint.

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Ez így van.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Hol láthatóak a művelődési ház bevételei? Lát bérleti díjból származó bevételt pl. A rendezvények befojt bevételi díjai is szerepelnek a költségvetésben?

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Mint pl. a szilveszter?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Igen az a művelődési ház bevételei szerepelnek, csak egy másik cofogon vannak kimutatva. Azon a soron van könyvelve amire vonatkozóan van kötve bérleti szerződés s az alapján számla kerül kiállításra.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ilyet itt nem lát, tehát ezek nem érkeztek be az önkormányzathoz?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Partnerként van rögzítve akinek a nevére ki lett állítva a számla nem rendezvény alapján látható.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Mit rendezett az alapítvány pl.?

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő, alapítvány elnöke: A locsoló bált, mint jótékonyági bált márciusban a templomlépcső felújításának támogatására szervezett gyűjtés keretén belül, és a már említett augusztus 20-i fellépők költségét rendezte az alapítvány.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: A résztvevők által befizetett belépő díjak az alapítványhoz kerültek befizetésre, pl. a locsoló bál esetében?

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő, alapítvány elnöke: Amennyiben az alapítvány rendezi akkor igen. A locsoló bál egyben jótékonyági bál is volt.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Azért nem érti, mert az az elfogadott 2023.évi tervben önkormányzati rendezvényként szerepelt még. Úgy került elfogadásra a programtervezetben.

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő, alapítvány elnöke: Igen ezt követően alakult úgy, hogy a lépcsőfelújításra meghirdetett támogatás gyűjtéshez mint jótékonyági bál kapcsolódjon.

BELÁK OTTÓ VINCÉNÉ alpolgármester: Adományt csak az alapítvány szedhet be azért volt a szervezése alatt.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: És az előző, 2022. december 31-i szilveszteri bál az magánrendezvény volt?

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Ami Márton Henriett neve alatt ment?

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ezt nem tudja, de ennek sem látja nyomát.

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: A kimutatásban a neve alatt szereplő 100 ezer forintos tétel az annak a bevétele. Minden számla mögött egy szerződés áll, a részletek a szerződésből láthatóak.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ezt érti. Viszont az önkormányzati rendezvényként elfogadott szilveszteri bál az utólag magánrendezvény lett, amit a művelődési ház vezetője rendezett?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Nem lett magánrendezvény, csak technikailag így tudták a bevételt befizetni.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Mi az, hogy technikailag, miért szerepel ott a neve?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Hivatalosan mint közművelődési szakembernek, az Ő nevére állítható ki a számla.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: A befojt pénzüsszegek is az Ő nevére lettek kiállítva? Ezek szerint személy szerint az Ő adóját terheli?

BELÁK VINCE OTTÓNÉ alpolgármester: A szervező Ő volt. Szerinte költség számla sem jelenik meg a könyvelésben e rendezvénynél, az a befizetett belépőkből kerül fedezésre.

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Magánszemély részére kiállított számla alapja anonim módon érkezik be, az a NAV nem látja.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Összefoglalva, hogy érthető legyen. Márton Henriett rendezte a rendezvényt, és beszédre került minden résztvevőtől belépő díj.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ez önkormányzati rendezvény volt csak Ő fizette be a bevételt.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ha egyszer önkormányzati rendezvény van szó, miért kell az önkormányzatnak magának befizetni?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Így tud bekerülni a költségvetésbe.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Az önkormányzat saját magának nem rendezhet egy rendezvényt, maga nem csinálhat pl. egy szüreti bált? Eddig ez így működött, nem volt senkinek a nevéen.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Nem is volt korábban befizetve semmi. Megnézve a kimutatást 2017-2019 években nem volt bevétel befizetés. Most viszont került vissza is a bevételből.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Nem volt befizetve semmi? Valaki szeretett volna elmenni az ingyen mehetett? 2017-2018-ban nem volt még regnáló képviselő azzal nem tud mit kezdeni. Csak azért kérdezi, mert nem látja a nyomát.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ez a nyoma a befizetés, 100ezer forint majd 250 ezer forint

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Érti, a bérleti díj. De a beszedett belépő díjak hol vannak?

BELÁK VINCE OTTÓNÉ alpolgármester: Azokból lettek a költségek fedezve, melyek nincsenek külön kiadásként már elszámolva. Ha ki van bérelve, akkor ezt már nem kell vizsgálniuk.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Ha önkormányzati rendezvényként van hirdetve akkor valaki kibérelt külön még is?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Technikailag így tudták befizetni a költségvetésbe.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Akkor annak nincs nyoma, hogy mennyi volt a bevétel.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: De igen a 100 e forint, meg a 250 e forint.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ez pont az az összeg ami befojt a belépő díjakból?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Többféle költsége van a rendezvényeknek pl. a dekoráció, üdítők, italok, ételek, amit feltesznek az asztalra.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ alpolgármester: Volt alkalma részt venni ilyen rendezvények szervezésben korábban, tényleg nullára jöttek ki, minden a rendezvényre lett visszaforgatva.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Az nem hihető számára, hogy pont nullára fusson ki. Következő kérdése az üzemanyagköltségek kapcsán lenne, amit soknak talál. Mi lehet az oka, hogy ennyi benzint használnak el.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A fűnyírás költsége.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Márciusban ötször van 30 e forintos üzemanyag áron? Első félévben az önkormányzat kaszáltattott, vagy esetleg ki volt adva megbízási szerződéssel?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ha realisan nézi, egy napi benzin fogyasztása az önkormányzatnak ha a traktor, a kaszák és fűnyírók mennek 12-14 liter. Emiatt lett kiadva, mert ekkora a költség, de így is csak egy fűkaszával kevesebb, a traktornak, fűnyíróknak menniük kell amellet is.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Rendben, köszöni a választ. Még egyszer megköszönte a kért adatszolgáltatást, melyet a későbbiek során is fog tudni hasznosítani.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Van-e további kérdés?

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra kérte fel a képviselőket.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi rendeletét

Magyarnádor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2024.(III.05.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2024.évi költségvetéséről
(rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)

2./ Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

(írásos előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Kiküldött ütemtervvel kapcsolatban van-e kérdés?

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Hogy lehet, hogy az előző ütemtervben januárban nulla nap, most pedig 9 nap szabadság került feltüntetésre.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Vállalta, hogy ez az Ő technikai hibája volt, nem figyelt oda az előző ütemterv készítésénél a januárban kivett szabadságra, ezért azt korrigálta.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Megköszönte a választ, kérte máskor ez pontosan kerüljön feltüntetésre.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra kérte fel a képviselőket.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát

Magyarnádor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024.(III.04.) határozata a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Magyarnádor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-ban foglalt hatáskörében eljárva Schmiedt Károly polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét a határozat melléklete szerint hagyja jóvá.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mucsina Erika jegyző

3./ Közétkeztetési szerződés módosítása

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

(írásbeli előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A közétkeztetést ellátó szolgáltató árváltoztatásra, emelésre irányuló ajánlata írásban megküldésre került.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, észrevétel?

MUCSINA ERIKA jegyző: Mivel a szolgáltatási szerződés 1.sz. melléklete az árajánlat ezért elfogadás esetén a szerződés módosítása szükséges első körben. Ezt követően kerülhet sor az önköltség számítás és a térítési díj tárgyalása.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ alpolgármester: Előző évben árrobbanás volt, érthető az emelésre tett ajánlat.

MUCSINA ERIKA jegyző: 2022.évben kétszer történt emelés, 2023-ban nem volt.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra kérte fel a képviselőket.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát

**Magyarnádor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2024.(III.04.) határozata**

EBM Trade Kft. közétkeztetési árajánlata, vállalkozási szerződés módosításáról

A Képviselő-testület elfogadja az EBM Trade Kft. 2024. április 1. napjától alkalmazandó közétkeztetésre vonatkozó árajánlatát és a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal a vállalkozási szerződés módosítását.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

Határidő: 2024. április 1.

4./ Étkezési térítési díj felülvizsgálata, önköltség megállapítása.

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

(írásbeli előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az írásban kiküldött anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Az önkormányzat nem tud többet átvállalni?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Jelenleg 4 millió forint körüli a plusz költsége már így is az önkormányzatnak. Tájékoztatta a képviselőket, hogy a mai napon érkezett kérelem a házi szociális gondozottak részéről is az önkormányzati hozzájárulás emelésére vonatkozóan, mely majd tárgyalásra betervezésre kerül. E kérelmet is meg kell vizsgálni, s ez is további plusz költséget jelenthet. Úgy gondolja, hogy azzal, hogy nem tesz javaslatot a térítési díj emelésre már elég költséget a 10 %-os emelés költségét így vállalná át az önkormányzat.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Ha jól érti és támogatja a javaslatot a szolgáltató emelni fog, ennek költségét az önkormányzat átvállalná és így az étkezők térítési díja nem emelkedne?

MUCSINA ERIKA jegyző: Ez évben még egyszer lehet emelni a térítési díjakon, amennyiben szükséges. Iskolánál, óvodánál nyersanyag normáig lehetne emelni, a rezsit nem lehet, de nyilván meghagyhatja az önkormányzat a jelenlegi díjakat.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A térítési díjak már így is nagyon magasak. Annak függvényében, ha a szolgáltató még egy emelést nyújtana be ez évben akkor újra lehet tárgyalni a térítési díjak mértékét. Amennyiben nincs további módosító javaslat, a térítési díjak változatlanul hagyásával az önköltség számítás megállapítására vonatkozó rendelet-tervezetet tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi rendeletét

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2024. (III.05.) önkormányzati rendelete
az étkezési ellátást biztosító intézményekben fizetendő térítési díjakról szóló
3/2020.(V.20.) önkormányzati rendelet módosításáról
(rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva)**

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő, alapítvány elnöke: Az ülés lezárása előtt ragadná meg az alkalmat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet arról, hogy március 31-én az alapítvány szervezésében kerül sor a locsolóbálra, melyre sok szeretettel várnak mindenkit.

LACZKÓ GÁBOR képviselő: Jelezte a jegyző felé, hogy kér egy példányt a jegyzőkönyvből.

MUCSINA ERIKA jegyző: A kérést tudomásul vette, egyben tájékoztatta képviselő urat, hogy az a honlapon is közzétételre kerül majd a jegyzőkönyv.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Több napirendi pont tárgyalására nem került sor, az ülést berekesztette.

Kmf.

Schmiedt Károly
polgármester

Mucsina Erika
jegyző